

Лондон, 27 августа 2020 г.

Primetals Technologies получила Акт окончательной приемки на модернизацию стана горячей прокатки 1700 на МК имени Ильича в Украине

- В проект по модернизации вошли: новая группа клетей черновой прокатки с мощным эджером, два новых окалиноломателя, новая коробка разматывателя и модернизация группы клетей чистовой прокатки
- Система автоматизации стана готовит листопрокатный цех к переходу к концепции «Промышленность 4.0»
- Годовая производительность увеличилась с 1,36 до 2,5 млн. тонн
- Расширился ассортимент производимой продукции

В мае 2020 года ЧАО «Мариупольский металлургический комбинат имени Ильича» («МК имени Ильича») выдало Акт окончательной приемки на модернизацию стана горячей прокатки 1700 («Стан 1700»). Модернизация Стана 1700 увеличила конкурентность МК имени Ильича за счет расширения производимого сортамента, повышения качества и производительности, а также снижения производственных затрат. Производительность вырастет с 1,36 до 2,5 миллионов тонн в год. Современная автоматизированная система позволит заводу перейти к концепции «Промышленность 4.0».

В объем поставки Primetals Technologies вошли базовый и детальный инжиниринг, а также поставка основных компонентов стана горячей прокатки, монтаж новой черновой группы клетей реверсивного стана с мощным эджером, новая коробка разматывателя и модернизация чистовой группы клетей. Кроме того, были поставлены новые двигатели и приводы для коробки разматывателя и участка окалиноломателя тянущего ролика чистовой группы, равно как и системы автоматизации Уровня 1 и 2 для черновой и чистовой группы клетей. Надзор за монтажом и пусконаладкой также вошли в объем работ, предоставляемых Primetals Technologies. Данный проект стал новым важным этапом долгосрочного партнерства между компаниями

Метинвест и Primetals Technologies после успешной совместной реализации проекта по МНЛЗ №4 на МК имени Ильича.

Модернизированный Стан 1700 может обрабатывать слябы большего размера, поступающие из новой МНЛЗ №4 поставки Primetals, которая была запущена в работу в 2018 году. Толщина слябов составляет от 170 до 250 мм. Стан может прокатывать полосу шириной от 900 до 1600 мм и толщиной от 0,8 до 1,2 миллиметров. Максимальный вес рулона был увеличен с 15 до 27 метрических тонн.

МК имени Ильича входит в Группу Метинвест и является одним из крупнейших металлургических комбинатов в Украине. У компании широкий ассортимент плоского проката из углеродистой, низколегированной и легированной стали различного назначения. Компания производит толстолистовую сталь для трубопроводов, кораблестроения, аппаратов высокого давления и строительной промышленности, а также поставляет на рынок горячекатаные и холоднокатаные листы и рулоны. МК имени Ильича - крупнейший производитель холоднокатаных оцинкованных тонких стальных листов в Украине.



Стан горячей прокатки с шириной листа 1700 мм (Стан 1700) на МК имени Ильича в Украине. Primetals Technologies провела модернизацию стана горячей прокатки (фото предоставлено Группой Метинвест).

Настоящий пресс-релиз и фотографию к нему можно найти по ссылке www.primetals.com/press/

Контакты для прессы:

д-р Райнер Шульце rainer.schulze@primetals.com

Тел.: +49 9131 9886-417

Следите за нами на Твиттере: twitter.com/primetals

Компания Primetals Technologies Limited, штаб-квартира которой находится в Лондоне, Великобритания, - новатор и мировой лидер в области разработки инжиниринга, строительства заводов и предоставления услуг для всего жизненного цикла оборудования предприятий металлургической промышленности. Компания располагает большим портфолио технологий, продуктов и услуг, включая электрооборудование и средства автоматизации, решения для цифровизации и снижения негативного воздействия на окружающую среду. Наше портфолио охватывает все металлургические переделы: от подготовки сырья и до получения готовой продукции, вплоть до новейших решений для производства проката из цветных металлов. Primetals Technologies - совместное предприятие компании Mitsubishi Heavy Industries и партнеров, насчитывающее около 7000 сотрудников по всему миру. Более подробную информацию о Primetals Technologies вы найдете на нашем веб-сайте www.primetals.com.

Primetals Technologies, Limited
Совместное предприятие Mitsubishi Heavy Industries и партнеров
Департамент коммуникаций
Руководитель: Герлинде Джумлия

Чисвик Парк, корпус 11, 566 Чисвик Хай Роуд
W4 5YS Лондон
Великобритания